New Dys 100

[19:10] Shadowcaller: So night comes and so dose sleep.
[19:15] Shadowcaller: Aegnor suddenly "wakes up" inside his own dream.
[19:16] Shadowcaller: He is at a large gloomy field, the ground is covered by a thick black mist, he can see a few dead trees nearby, but nothing else, the mist is making it very hard to see anything.
[19:18] Murska: He looks around for a moment, with a bad feeling.
[19:20] Shadowcaller: "Speaker…" Comes a gleeful voice, it sounds like whoever it is, is half-insane.
[19:21] Murska: He tries to see where it comes from. 'What?'
[19:22] Shadowcaller: A mad cackle can be heard, it sounds like it's coming from eveyr direction at once.
[19:22] Shadowcaller: *every
[19:22] Murska: He tries to get rid of the mist.
[19:23] Shadowcaller: He is met by a strong resistance.
[19:24] Murska: 'I am a speaker in MY dream.' He pushes harder.
[19:25] Shadowcaller: "Not so easy…" Suddenly some of the mists nearby gives away, revealing a thin man with a pale complexion, dressed in black clothing with some starks of gold.
[19:25] Murska: 'Greetings. Who are you?'
[19:27] Shadowcaller: "Who are you?" The man looks up at you, tilts his head a bit and grins madly at you, his eyes wide open.
[19:27] Murska: 'I asked first and you're interrupting.'
[19:28] Shadowcaller: "Interrupting?" He bursts out laughing.
[19:30] Murska: He sighs. 'Why can't I ever get opposed by people who can articulate themselves properly.
[19:30] Shadowcaller: "Oh, poor you… such clever words."
[19:31] Murska: 'So unless you had something to say, please get out.'
[19:32] Shadowcaller: "COme now, let's introduce?"
[19:32] Murska: 'Go ahead.'
[19:33] Shadowcaller: "Zul." He pauses and adds "Hollows." Then he giggles for some reason.
[19:33] Shadowcaller: *Hollow
[19:33] Murska: 'Aegnor.'
[19:34] Shadowcaller: "Who are the rest?"
[19:34] Murska: 'Associates.'
[19:34] Shadowcaller: "No names?" He grins widely.
[19:35] Murska: 'I guess they have names.' He shurgs.
[19:35] Murska: shrugs*
[19:37] Shadowcaller: "Not much of a talker with words? Then we have to communicate with other means." He looks to his side and sleeping Hope appears next to Zul.
[19:39] Murska: 'Hm. Let me try that.' He tries to find Allyria's dream, at least to see if she's sleeping.
[19:39] Shadowcaller: "Hey, watch!"
[19:39] Murska: He closes his eyes while searching.
[19:39] Shadowcaller: Suddenly Hope starts to squirm (Not that he can see it.)
[19:40] Shadowcaller: Allyria is sleeping, yes.
[19:40] Happy [8]: (Is this me?)
[19:40] Shadowcaller: (Well, yeah.)
[19:41] Happy [8]: (it could have been a demon disguised as Hope)
[19:41] Happy [8]: (do I wake up?)
[19:41] Shadowcaller: (Not yet.)
[19:42] Murska: He tries to reach into her dream. /Allyria!/
[19:42] Happy [8]: (Allyria! Halp!)
[19:43] Shadowcaller: /Wh… Aegnor?/
[19:43] Murska: /My dreams are being assaulted by a spirit. You wanted to help earlier…/
[19:45] Shadowcaller: /Should I jump to your dream?/
[19:45] Murska: /Unless you know a better way./
[19:47] Shadowcaller: /I'm coming…/ "I know what your thinking… but don't worry, I can't defeat you here."
[19:47] Murska: 'Or anywhere for that matter.'
[19:48] Shadowcaller: "Hope, thats what it is… but do you know what night it is?"
[19:49] Murska: 'The night you come and start annoying me.'
[19:49] Shadowcaller: "Hollows eve!"
[19:50] Murska: 'So tomorrow is Hollow then? Who cares.'
[19:51] Shadowcaller: "Your associates are going to care, very much." He grins.
[19:51] Murska: 'Not really.' (Allyria coming any time soon?)
[19:52] Shadowcaller: /Hmm… strong presense, going to take a while to get in…/
[19:53] Murska: /Okay./
[19:53] Murska: 'So, you mind going away now?'
[19:53] Shadowcaller: "Ugh, you were boring…"
[19:53] Shadowcaller: He looks at Hope that is starting to squirm for real.
[19:54] Shadowcaller: Sweating, punding agianst her own pillows.
[19:55] Murska: 'Poor girl.' Aegnor mentions idly, as if he doesn't care.
[19:56] Murska: 'But isn't that in rather bad taste? I prefer more peaceful activities in my dreams.'
[19:56] Shadowcaller: "Most people scream when they die…"
[19:57] Murska: 'That's not even true.'
[19:57] Murska: 'Most people just gape if they're aware of it. If not, they don't even make a sound, except maybe a whisper.'
[19:57] Murska: 'I would know.'
[19:57] Shadowcaller: "But you don't care… so I'll leave you with the image." He grins and then dissapears.
[19:57] Murska: (Leaving the dream?)
[19:58] Murska: He waves his hand and changes the surroundings to a sunlit plain.
[19:58] Shadowcaller: Yes. But the image of Hope remains.
[19:58] Murska: So now Allyria can get in.
[19:58] Shadowcaller: Allyria appears. "Hello?"
[19:58] Murska: 'The others are also being attacked. Can you help me bring them here?'
[20:00] Shadowcaller: "Attacked? Which ones?"
[20:01] Murska: 'Hope at least. Probably everyone. Hallow's Eve…'
[20:01] Murska: (She doesn't comment on her?)
[20:01] Shadowcaller: "I know… this isn't good."
[20:01] Shadowcaller: (SHe dosen't appear to be able to see her.)
[20:02] Murska: 'Can you see her?'
[20:02] Murska: He points at Hope.
[20:02] Shadowcaller: "No…"
[20:02] Shadowcaller: ?
[20:02] Shadowcaller: *
[20:03] Murska: 'I see Hope sleeping, writhing… She isn't actually here, if you can't see her, right?'
[20:04] Shadowcaller: "It can be a dream vision… but no, I don't think she isn't actually here."
[20:04] Murska: (she isn't here or she is? )
[20:04] Shadowcaller: *is
[20:05] Murska: 'So, I just go into their dreams and… bring them here?'
[20:05] Shadowcaller: "Are they all attacked by the same spirit?"
[20:06] Murska: 'There are at least four spirits but I do not know who of them are attacking.'
[20:07] Shadowcaller: "DO you know what spirits?"
[20:07] Murska: 'One of them might be Yuki-Joro. The one who was here is Zul, and the leader of them as far as I know. Then there was a raven one and *whatever the fourth was*
[20:08] Shadowcaller: "Right… then Zul must be cuasing the dreams."
[20:08] Shadowcaller: "We might have a problem
[20:08] Shadowcaller: "
[20:09] Murska: 'Oh really? What I want to know is how to solve it.' He doesn't sound very calm.
[20:10] Shadowcaller: "Well, if this "Zul" is focusing on all dreams at once, he will need to focus on less and less dreams for the more we bring into yours…"
[20:10] Shadowcaller: "Which mean that the last ones will be impossible to enter."
[20:11] Murska: 'So we need to hit him instead of going to the dreams?'
[20:12] Shadowcaller: "It's a spirit, they don't dream… or sleep for that matter."
[20:12] Murska: 'I need to wake up, go find him alone and banish him then?'
[20:13] Shadowcaller: "Think you can find him?"
[20:13] Murska: 'Doubt it.'
[20:14] Murska: 'He's strong enough to keep us out even if we work together?'
[20:14] Murska: 'What about I go into one dream and try to get him to focus in it while you rescue the others?'
[20:15] Shadowcaller: "I guess that could work."
[20:15] Murska: 'I'll go check Cessie's dream, can you try to save Hope?'
[20:16] Shadowcaller: "I'll try."
[20:16] Murska: 'Thank you…' He tries to enter Cessie's dream.
[20:20] Shadowcaller: He is met by a resitance.
[20:20] Shadowcaller: *resistance
[20:20] Murska: He breaks through.
[20:21] Shadowcaller: He dose?:P
[20:21] Shadowcaller: I guess he do^^
[20:21] Murska: I'm assuming he's supposed to be able to at this point and if we RP him struggling it'll just be pointless and take time.
[20:22] Shadowcaller: (Um, this dream might be a bit too… sensitive…)
[20:23] Murska: (Your call. You can change it or we can skip and say he rescued her.)
[20:24] Shadowcaller: (Yeah, it starts with a R >.>)
[20:24] Murska: (v.v poor Cessie)
[20:24] Murska: (anyway, if he sees it he'll go insane on whatever's there)
[20:25] Happy [8]: (yeah, I imagine the Keeper would let the Berserker out right away…)
[20:27] Shadowcaller: So… yeah.
[20:27] Happy [8]: (which spirit is doing it?)
[20:28] Shadowcaller: (Err… lets leave out the details.)
[20:28] Murska: (spirit left either ripped to pieces or mindcontrolled to torture itself)
[20:29] Happy [8]: (I think knowing 'who' is rather an important part)
[20:29] Shadowcaller: (It's not Zul at least.)
[20:29] Shadowcaller: (it's the one Aegnor didn't know the name of.)
[20:29] Happy [8]: (punishment for forgetting the name! O.o )
[20:30] Shadowcaller: (Well, it did like mortal females…) *twitch*
[20:30] Murska: (So, Aegnor traps the spirit and forces it to torture itself to death)
[20:31] Shadowcaller: Berserker?
[20:31] Murska: yeah, he goes berserk right away
[20:31] Happy [8]: (Insta-Berserk)
[20:33] Murska: So, at what point do we continue?
[20:34] Shadowcaller: Now, sorry, was a bit busy.
[20:34] Shadowcaller: Anyway… fast forward Cessies dream… what did he do to the spirit?
[20:34] Murska: Aegnor sanoo:
(So, Aegnor traps the spirit and forces it to torture itself to death)
[20:35] Shadowcaller: (Right…) So dose he continue to the next dream or is the Berserker still activated?
[20:36] Murska: That depends on where we continue
[20:37] Shadowcaller: When ha have pulled Cessie into his own dream? What dose he do with her?
[20:38] Murska: Depends on her state.
[20:39] Shadowcaller: She is quite… broken as he might realize.
[20:39] Murska: Well, he does anything he can to help her, moving her into his own dream.
[20:41] Shadowcaller: He dose so. Then what?
[20:41] Murska: Well, I don't think he's capable of leaving her. So he waits until Allyria/Hope is resolved.
[20:41] Murska: Why am I not in that chat anyway?
[20:42] Happy [8]: I think you're going to have to roleplay Cessie's reaction, at least
[20:42] Shadowcaller: There is no such chat >.>
[20:42] Happy [8]: and that chat doesn't exist
[20:42] Shadowcaller: (ugh…)
[20:44] Shadowcaller: Well, Cessie isn't saying much, thankfully Aegnor stopped it all before it really happend >.>
[20:45] Murska: so make that chat exist
[20:45] Happy [8]: turn this chat into that, then
[20:45] Happy [8]: and pause Cessie and Aegnor, since SC isn't up to roleplaying what he brought about :P
[20:46] Shadowcaller: Well, she isn't going to say much now, and isn't Aegnor going to save the rest?
[20:47] Murska: He isn't going to leave Cessie alone. »
[20:49] Shadowcaller: Right >.>
[20:49] Shadowcaller: Cessie is in shock thought.
[20:49] Happy [8]: Yeah. There's no way he could leave her.
[20:51] Murska: So, meanwhile Allyria breaks into Hope's dream.
[20:51] Happy [8]: the nature of which Hope's player doesn't even know
[20:52] Shadowcaller: Anyone going to RP Allyria then?:P
[20:52] Murska: You?
[20:52] Murska: :P
[20:53] Shadowcaller: Anyone cna make the dream?
[20:53] Shadowcaller: *can
[20:53] Murska: not me
[20:53] Murska: Happy?
[20:55] Happy [8]: who is doing it?
[20:55] Shadowcaller: Anyone
[20:55] Happy [8]: I mean which spirit
[20:56] Shadowcaller: It dosen't need to be a spirit.
[20:56] Happy [8]: then what is causing it?
[20:56] Shadowcaller: There are only four spirits, one might be against Simone instead.
[20:56] Shadowcaller: Zul
[20:56] Shadowcaller: He is just giving her a bad dream.
[20:56] Shadowcaller: He dosen't even need to be in it
[20:56] Shadowcaller: But it's up to you, you can use the raven one if you want.
[20:58] Happy [8]: Okay
[20:59] Happy [8]: Allyria finds Hope in a village, similar to Gallion.
[20:59] Happy [8]: There are sick people and dead bodies everywhere. Hope is going from person to person, trying to heal them.
[21:00] Shadowcaller: "Uh… Hope?" Allyria goes towards her.
[21:00] Happy [8]: "I'll come when I can," she says. Her voice is exhausted, and choked with tears.
[21:01] Shadowcaller: "It's only a dream, it isn't real." (Allyria might not have been the best person to save her >.>)
[21:02] Murska: (Well it's not like there were too many candidates)=
[21:02] Happy [8]: She's tending to Aegnor. She lays his body down and takes out a dagger. "I was too late."
[21:02] Shadowcaller: (yeah, but still.)
[21:03] Shadowcaller: "No, Aegnor is alive. Everyone is… Hope."
[21:04] Happy [8]: "Not for long," she says. "I promised him."
[21:04] Happy [8]: She takes the dagger and slits Aegnor's throat.
[21:04] Shadowcaller: "What? They are not here, this is only…" Allyrias eyes widen slightly "…a dream."
[21:05] Shadowcaller: "I have seen Aegnor, he is helping Cessie, he isn't wounded or anything."
[21:06] Happy [8]: She lays Aegnor's body down and kisses him on the forehead. "I'll go to Cessie now. Don't tell her. I don't want her to suffer."
[21:06] Shadowcaller: "Stop it!"
[21:06] Happy [8]: She turns to Allyria , blood dropping from her hands. "I can't!"
[21:06] Shadowcaller: "Yes, you can!"
[21:06] Happy [8]: "Don't you think I would heal them if I could?"
[21:07] Shadowcaller: "They aren't even dead, nothing of this is real!"
[21:07] Shadowcaller: "None of them are wounded."
[21:07] Happy [8]: "No, it's the plague."
[21:08] Shadowcaller: "Plague? No, don't you hear me? *nothing* is real!"
[21:09] Shadowcaller: "Look, human, you might not like me very much, but I'm trying to svae you here. Nothing of this is real!"
[21:09] Shadowcaller: <*save'
[21:11] Happy [8]: Hope finally seems to see her. "A… Allyria?"
[21:12] Shadowcaller: "That would be me. I'm Allyria." She nods. (She is right now dressed in a similar manner as Hope, minus the blood and stuff…)
[21:15] Happy [8]: She looks around. "You were… Aegnor said you were on an island."
[21:16] Shadowcaller: "Yes, but since this is a dream, I can transport myself to it."
[21:18] Shadowcaller: "To save you Hope. You are in a bad dream created by a spirit…"

[21:23] Shadowcaller: "As I have said.." She sounds slightly impatient. "Hurry, there are more to be saved."
[21:24] Happy [8]: (does Hope have any control over her dreams, or is that just spirits and wizards?)
[21:24] Shadowcaller: (She dose have some control, yes.)
[21:24] Shadowcaller: (Wizards have no special powers in dreams.)
[21:24] Happy [8]: She tries to make the blood diappear then, as a test.
[21:25] Shadowcaller: There is some resistance, but the blood starts to fade away.
[21:25] Happy [8]: Allyria can see that Hope believes her now
[21:26] Happy [8]: "What do we do?"
[21:26] Shadowcaller: "I can take you to Aegnors dream, Cessie should be there as well."
[21:26] Happy [8]: "We're all being attacked?"
[21:27] Shadowcaller: SHe nods "Yes… it's complicated. So are you coming?"
[21:27] Happy [8]: "Yes."
[21:29] Shadowcaller: GReat…" Hope find herself in Aegnors sunny field dream.
[21:29] Happy [8]: "Aegnor!"
[21:29] Happy [8]: Hope runs to him, thrilled to see him alive.
[21:29] Murska: Aegnor is holding Cessie.
[21:29] Murska: Who's probably sobbing against him or something.
[21:29] Shadowcaller: Yeah >.>
[21:32] Murska: 'Hey… you okay?' He says quietly.
[21:32] Murska: To Hope.
[21:33] Happy [8]: Hope hugs them both. "You're alive."
[21:34] Murska: 'Cessie…' He shudders.
[21:34] Murska: 'Her dream was…'
[21:35] Happy [8]: "Cessie?"
[21:36] Shadowcaller: She dosen't respond, she is just crying.
[21:37] Shadowcaller: Allyria is quiet, she have seated herself near Aegnor.
[21:37] Happy [8]: "Where's Promise? And Goldie?"
[21:38] Murska: 'We haven't been there yet.'
[21:39] Happy [8]: "Is it real? Like the dreams of the deep realm? Or will they wake up safely?"
[21:40] Shadowcaller: "Uh, well considering it's Hollows eve… they will still wake up. The spirits cna only hurt their dream form…"
[21:40] Shadowcaller: *can
[21:41] Murska: 'Zul said he's going to kill everyone…'
[21:41] Shadowcaller: "But, they might lose considerable amounts of spirit energy."
[21:41] Shadowcaller: "He lied."
[21:41] Shadowcaller: "He can't do that in the dream."
[21:41] Murska: 'But once they're weak, outside it?'
[21:41] Murska: 'We have to bring them here.'
[21:42] Murska: 'Once one of us finds the dream with Zul in it, get him to focus on us and tell the other of it.'
[21:43] Happy [8]: "I have to get to Goldie… she's had enough of bad dreams…"
[21:43] Murska: Aegnor turns to look at Hope. 'I'll have to do it… please keep Cessie safe.' His eyes glisten.
[21:45] Shadowcaller: "Aegnor… you can stay here, I will do it."
[21:45] Shadowcaller: "You should stay with her."
[21:45] Murska: 'But then we can't reach all dreams.'
[21:46] Happy [8]: (He should be worried about Simone facing the same fate as Cessie O.o )
[21:47] Shadowcaller: "What if Zul is in neither of these dreams?"
[21:47] Murska: (He's worried about everyone)
[21:47] Murska: 'Then we keep saving people until we find him.'
[21:47] Shadowcaller: "Then we can't reach the last ones."
[21:48] Murska: 'How many do you think?'
[21:48] Happy [8]: (yeah, but Simone is the weakest of the bunch)
[21:48] Murska: (even weaker than Goldie?=)
[21:48] Shadowcaller: (And she will have a really bad dream >.>)
[21:49] Shadowcaller: (Also due internet shortage, I can't post the S.E.U. update o.O)
[21:49] Shadowcaller: (ANyone want to help me?)
[21:49] Happy [8]: (physically, much weaker than goldie)
[21:49] Happy [8]: (sure, I can do it)
[21:49] Murska: (well that doesn't matter in dreams)
[21:50] Murska: 'Okay, if Zul isn't in either of the ones we go to now, I'll get him to focus on the one I go to.'
[21:50] Murska: 'You go rescue Goldie, I'll go to Simone.'
[21:50] Happy [8]: Hope takes Cessie in her arms.
[21:52] Shadowcaller: (Okay, Opeth_freak is getting lynched, he is a fail.) Allyria nods /Are you sure about this Aegnor? I can try to do this… I'm powerful enough… I can do it, I swear I will break down any barrier… I will get Zul for what he did to Cessie… and you./
[21:52] Shadowcaller: "H-Hope?…"
[21:52] Happy [8]: (Oh, I have to write it too? >.> )
[21:52] Happy [8]: "I'm right here, Cessie. I won't let anyone hurt you."
[21:53] Shadowcaller: (Can't post it to you either you know >.>)
[21:53] Happy [8]: (did you write it?)
[21:53] Shadowcaller: She starts to sob again.
[21:53] Murska: /I can't risk it./
[21:53] Shadowcaller: (Well, not much of it.)
[21:53] Shadowcaller: /Okay, you go for Simone then./
[21:54] Shadowcaller: (Can you make the dream for Simone, Happy?)
[21:54] Murska: When he hears Cessie, he turns. 'I'm going.' Sounding like he's almost breaking.
[21:54] Murska: And he goes. »
[21:54] Happy [8]: (I thought you said something horrible was going to happen to her)
[21:57] Shadowcaller: (I mena t GOldie.)
[21:57] Shadowcaller: *meant
[21:58] Happy [8]: (oh)
[21:58] Happy [8]: Simone's is the dream of Isandwana then
[21:59] Murska: (any spirits?)
[21:59] Shadowcaller: Cna you narrate that? It dosen't need to be much, it cna be like Hope's dream.
[21:59] Shadowcaller: *can, can
[22:00] Happy [8]: (what about the SEU? Do you just want the summary?)
[22:00] Shadowcaller: (You are free to add anything you wish, and this: ((Some of the votes have not been counted since the day dose end at 7 PM (GM +1) but it didn't change the outcome and those who have voted are in no danger of auto-lynch.))

[22:01] Happy [8]: ((Huh? You didn't count votes even though you hadn't posted 'day end'?))
[22:02] Shadowcaller: (yeah, I did say that the day always end at 7 PM before and I couldn't post at that time >.>)
[22:02] Shadowcaller: (It didn't change anything anyway.)
[22:03] Happy [8]: (Night begins now and ends at 7pm (GMT +1) on Monday.)?
[22:04] Shadowcaller: (Sure.)
[22:05] Shadowcaller: (Thanks.)
[22:06] Happy [8]: The city is burning, lying in rubble, and dead bodies everywhere.
[22:06] Happy [8]: (Did Simone actually see the worm in her dream before?)
[22:07] Shadowcaller: (Yeah, at the end.)
[22:07] Murska: Aegnor heads towards where Simone is in the dream.
[22:07] Happy [8]: Then the worm is devouring souls, or whatever…
[22:09] Happy [8]: It might take him a while to find her in the twisty burning dream streets, but (fast forwards) he turns into a dark alley and sees a man holding her.
[22:09] Happy [8]: Simone looks much younger in the dream.
[22:09] Shadowcaller: (Link:
[22:10] Murska: Aegnor tries to change the dream to make the man disappear. 'Simone!'
[22:11] Happy [8]: Simone pulls a knife out of her belt and pushes it behind her with all her strength, stabbing the man in the gut.
[22:11] Happy [8]: He screams and lets go of her and she takes off running, leaving the knife behind.
[22:13] Happy [8]: Aegnor will have to move fast to catch her.
[22:14] Murska: He runs after her.
[22:15] Happy [8]: Again, fast forward to when he catches her. She's a fast little critter, and it's her own city in her own dream… but he manages to get hold of her eventually.
[22:15] Happy [8]: She's thrashing and struggling to get loose, and trying to get hold of one of his knives.
[22:16] Murska: 'Simone! It's me!'
[22:17] Happy [8]: Suddenly she goes limp and starts crying.
[22:17] Murska: 'It's just a dream, Simone…'
[22:18] Happy [8]: "But it all really happened…"
[22:19] Murska: Nothing to really respond to that. He just hugs her.
[22:20] Murska: (what about meanwhile Hope starts slowly managing to calm Cessie down?)
[22:20] Shadowcaller: (She dose, yes.)
[22:20] Murska: (RP that?)
[22:21] Shadowcaller: (I guess.) Cessie is hugging Hope tightly.
[22:22] Happy [8]: "It's okay. It was just a dream. You're safe," Hope is murmuring.
[22:23] Shadowcaller: "Do-dose it matter? The feeling…"
[22:24] Shadowcaller: She breaks off, not sobbing, just silent.
[22:26] Happy [8]: Hope strokes her hair. "It didn't happen."
[22:26] Happy [8]: "Whatever it was, you're stronger than it."
[22:26] Happy [8]: (Mordokai is cancelling spytrap)
[22:26] Shadowcaller: "It was stronger then me… I couldn't…"
[22:26] Shadowcaller: (I know.)
[22:27] Happy [8]: "You're stronger now"
[22:27] Shadowcaller: (Interwebz is back.)
[22:27] Happy [8]: (I thought you didn't have internet)
[22:27] Happy [8]: "I know you are."
[22:28] Murska: /Allyria? No Zul there?/
[22:28] Shadowcaller: /No… just madness./
[22:29] Murska: /Two more dreams? I can't bring Simone to mine if I'm going to stay here, right?/
[22:29] Shadowcaller: "I was so weak…I-I…"
[22:30] Shadowcaller: /The last dreams are going to be impossible to reach, or very hard at least./
[22:31] Happy [8]: "But you aren't really weak."
[22:32] Murska: /Well there's left Michicora, Felia, Zola, Naib, Promise, Jaina…/
[22:32] Murska: /He can't block all of those, can he?/
[22:33] Shadowcaller: "I was in the dream.. it touched.."
[22:33] Shadowcaller: /I'm not sure he even effects all those./
[22:34] Murska: /Well it wasn't /that/ hard with these ones yet./
[22:34] Shadowcaller: /I don't even know who half of those persons are./
[22:34] Murska: /I don't want to face him with Simone here./
[22:34] Shadowcaller: /If he is effecting that many dreams, then I guess it will be easier./
[22:36] Shadowcaller: /Get her to your dream then./
[22:36] Happy [8]: Simone gets hold of herself pretty quickly though
[22:38] Murska: 'Let's get you to my dream.'
[22:38] Happy [8]: "I okay. I can fight."
[22:40] Murska: 'But everyone else is also being attacked.'
[22:41] Happy [8]: "Then let me help."
[22:41] Happy [8]: "I kill the fat man. I can fight."
[22:43] Murska: 'No. It's a group of powerful spirits and they're in dreams. You can't affect other people's dreams.'
[22:44] Happy [8]: She sighs, and nods.
[22:45] Happy [8]: There's no sign on her face that she's been crying.
[22:45] Murska: 'Let's go then.' Aegnor brings her to his dream.
[22:46] Happy [8]: She goes.
[22:46] Murska: …meanwhile, in Aegnor's dream…
[22:46] Murska: Happy [8] sanoo:
"But you aren't really weak."

[22:47] Murska: Shadowcaller sanoo:
"I was in the dream.. it touched.."

[22:47] Shadowcaller: Shadowcaller säger:
"I was in the dream.. it touched.."

[22:47] Happy [8]: Hope just holds her.
[22:50] Shadowcaller: "Where are we?" She says after a while.
[22:51] Happy [8]: "We're in Aegnor's dream. We're safe here."
[22:52] Shadowcaller: "He stopped it…"
[22:52] Shadowcaller: "But I should have…"
[22:54] Shadowcaller: Cessie hugs Hope even tighter.
[22:55] Happy [8]: Hope hugs her back
[22:57] Shadowcaller: "Are you okay?" She asks slowly as they losen the grip of each other a bit.
[22:57] Happy [8]: "Yes. I'm okay."
[23:01] Shadowcaller: "Good… I love you Hope… you are always there for me.." Cessie sqeezes Hopes hand.
[23:04] Happy [8]: "I love you too."
[23:05] Happy [8]: (d'awww)
[23:06] Shadowcaller: "Where is Aegnor?"
[23:06] Happy [8]: "He went to get Simone."
[23:08] Shadowcaller: "She's effected too?" :S
[23:09] Happy [8]: "We all are, I think."
[23:10] Shadowcaller: "Why?"
[23:10] Happy [8]: "I don't know."
[23:13] Shadowcaller: "…when is he coming back?"
[23:14] Happy [8]: "Ask him?"
[23:14] Murska: (Once his stomach stops hurting »)
[23:14] Shadowcaller: "I'm not sure I can do that… in a dream."
[23:22] Shadowcaller: (She tries, Murska decides if it's working:P)
[23:25] Murska: It works, though it is left to be determined on whether she can do it between dreams or because she contacts him just as she arrives here.
[23:25] Murska: he*
[23:26] Shadowcaller: Aegnor arrives then?
[23:26] Murska: yup
[23:26] Murska: with Simone
[23:26] Shadowcaller: Cessie runs up to Aegnor and hugs him.
[23:28] Murska: Aegnor hugs her back. 'How… are you?'
[23:29] Happy [8]: "Where's Goldie?"
[23:29] Shadowcaller: "Better…" She replies in a half-broken voice.
[23:30] Murska: /Allyria? How is it going?/
[23:31] Shadowcaller: (Problem, Wolfy is not here.)
[23:31] Shadowcaller: (Should I just bring Goldie here anyway?)
[23:31] Happy [8]: (I know, but you can drag them in as npcs, if they've been rescued)
[23:31] Happy [8]: (he doesn't want us holding up plot, remember?)
[23:32] Shadowcaller: (Right…)
[23:33] Shadowcaller: /Coming now…/ She brings back not only Goldie but Felia as well "Looks you were right."
[23:33] Murska: 'Well, I'll go to Michicora's dream and if I don't find Zul I'm staying there and trying to get him to focus on it. You rescue the rest.'
[23:34] Shadowcaller: Felia is crying quite openly.
[23:34] Shadowcaller: Goldie's reaction is to be seen^^
[23:34] Happy [8]: Hope hugs Goldie very tightly at first, but after a moment, reaches for Felia.
[23:36] Shadowcaller: At first it almost looks as she would back away, but she is to weak for even that, her crying is reduced to sobs.
[23:37] Happy [8]: "It's okay. It's just a dream."
[23:37] Happy [8]: "You're safe now."
[23:37] Shadowcaller: Allyria: "Okay… who should I start with?"
[23:38] Happy [8]: "Jaina."
[23:38] Happy [8]: (for Felia)
[23:40] Shadowcaller: She nods "Very well…" And then dissapears. Felia seeks comfort in Hopes arms, but she can hear that she is crying for mommy.
[23:41] Shadowcaller: Suddenly as Allyria leaves the area goes a bit darker.
[23:41] Happy [8]: Hope comforts her, and Goldie, and Cessie, the best she can…
[23:42] Murska: sec
[23:42] Shadowcaller: Zul (Not that anyone but Aegnor knows him) appears on the field. He looks around curiously.
[23:43] Murska: /Zul is here. Rescue Michicora too./
[23:44] Shadowcaller: "Hello there, still sleeping?" He grins.
[23:44] Shadowcaller: /I will…/
[23:46] Murska: 'Why yes. It's night after all.'
[23:46] Shadowcaller: /Whats going on? Who's he?/ Cessie's voice comes in his head.
[23:46] Murska: /He's Zul./
[23:47] Shadowcaller: "Clearly it is. One is already down."
[23:47] Shadowcaller: /Right… can we kill him?/
[23:47] Murska: /Not in a dream I think./
[23:47] Murska: /Keep him focused here to let Allyria save the others./
[23:47] Murska: Aegnor starts by modifying the dream to be just as sunlit as it was before.
[23:48] Happy [8]: "You're lying," Hope says.
[23:49] Shadowcaller: "Am not!" Zul replies in a almost childish voice
[23:49] Happy [8]: "You can't hurt us."
[23:50] Shadowcaller: "Can too."
[23:50] Murska: 'After what you did, I will hunt you down wherever you are and end your pathetic existance forever.'
[23:50] Happy [8]: (well if that's all it takes to keep him busy….)
[23:50] Shadowcaller: /Uhh… Aengor?/ (Allyria.)
[23:50] Murska: /What?/
[23:51] Shadowcaller: /I jus thought of something… shouldn't you try to wake up?/
[23:51] Shadowcaller: /I mean, the others, not you./
[23:52] Murska: /Yeah. But they can't wake the ones still in the dreams, right?/
[23:52] Shadowcaller: /No, but the spirits… they might kill you in your sleep!/
[23:53] Shadowcaller: /Do you have any protection?/
[23:53] Murska: /Don't they have to focus on the dreams?/
[23:53] Murska: To Cessie: /I need to wake you all up, now!/
[23:54] Shadowcaller: /It dosen't make sense. If Zul can keep you all in dreams, then some of the four…/
[23:54] Murska: Aegnor wakes everyone in his dream except himself.
[23:55] Shadowcaller: "Ah, a pity." Zul smiles. "Not so dumb?"
[23:55] Shadowcaller: He tilts his head.
[23:55] Murska: 'You really shouldn't have attacked us.'
[23:55] Murska: 'Don't you have enough enemies?'
[23:56] Shadowcaller: "Ho ho ho, I'm having fun, if I die…" *shrug*
[23:57] Murska: 'Do all of your 'friends' agree?'
[23:57] Shadowcaller: "Who knows?"
[23:58] Happy [8]: (So Hope and Simone are awake now, and in their physical forms?)
[23:58] Shadowcaller: Oh, and you all wake up.
[23:58] Murska: 'Well, I can guarantee you're not going to be having fun much longer.'
[23:58] Shadowcaller: Yeah, Hope might notice that it looks like Promise have aged considerably >.> (Like Aegnor if you remember…)
[23:59] Shadowcaller: Mote is waiting for Simone, s/he dosen't sleep "…you didn't wake up." >.>
[00:00] Shadowcaller: Zul: "Heard that before, will you be different? Maybe."
[00:00] Shadowcaller: Allyria: /Okay, two more… what now?/
[00:01] Happy [8]: Is Promise awake?
[00:02] Murska: 'Oh you'll see.'
[00:02] Murska: /What?/
[00:02] Shadowcaller: (No.)
[00:02] Happy [8]: Hope is busy trying to wake him then…
[00:02] Murska: (Keep an eye on the spyglass)
[00:02] Happy [8]: "Spirits attack in our sleep."
[00:03] Shadowcaller: /I made them both come to Michicoras dream… Jaina is broken./
[00:03] Happy [8]: Simone goes to find Cessie, keeping Mote with her.
[00:03] Shadowcaller: (He won't wake up.)
[00:03] Murska: /Wake them up if you can./
[00:03] Shadowcaller: Cessie is sitting on the bed staring down on the floor.
[00:03] Shadowcaller: /I will… done./
[00:03] Murska: Aegnor starts pushing Zul out of his dream, but not with full force.
[00:06] Shadowcaller: "Farewell…" Zul says "Oh, no wait. You got a choice to make. Naib, or Zola?"
[00:06] Murska: 'For what?'
[00:07] Murska: /Hurry…/
[00:07] Shadowcaller: "You will see." He winks.
[00:07] Happy [8]: "Come, Cessie. We should check on Felia."
[00:07] Murska: 'Well, that's a tough choice.'
[00:07] Shadowcaller: "yeah…" (Cessie.)
[00:07] Murska: 'I'm guessing you aren't giving them money, for example.'
[00:07] Happy [8]: Simone goes to find them.
[00:10] Shadowcaller: Felia is with Jaina who is also awake. Jaina looks quite shaken, but yet tries to comfort Felia.
[00:10] Shadowcaller: (Zul) "Not stupid you know? Won't let you in."
[00:11] Murska: 'You? Not stupid?' He laughs.
[00:12] Shadowcaller: "Aww… bye then." Zul fades.
[00:12] Murska: He attempts to get into Zola's dream right away.
[00:13] Shadowcaller: He is pushed out by a strong force /Choose, remeber?/ He can hear Zul's voice.
[00:13] Murska: He fights against it.
[00:14] Shadowcaller: /Ho ho ho, thats against the rules./ (Screw the rules, I have PC-status!)
[00:15] Murska: @Allyria: /Darn…/ @Zul: /Fuck your rules./
[00:16] Shadowcaller: Cessie: "We.. we should check the others."
[00:17] Happy [8]: (the others are in the wolfen village though, right?)
[00:17] Shadowcaller: Allyria: /All others… Naib and Zola?/
[00:17] Shadowcaller: Zul: /It's rules that makes the game fun./
[00:17] Shadowcaller: (yes.)
[00:17] Murska: /Try to get into Naib's dream, I'm trying Zola's./
[00:18] Happy [8]: Simone: "Can you reach them?"
[00:18] Murska: @Zul: /Nobody cares about what you think is fun. The world doesn't revolve around you./
[00:19] Shadowcaller: /About as many as care about your suffering? I don't care./
[00:19] Shadowcaller: Cessie: "Yeah… most of them are okay."
[00:19] Murska: /Much more people care about my suffering than anyone would ever care for you./
[00:20] Shadowcaller: "One by one…"
[00:21] Shadowcaller: /Yes, but in the end it dosen't matter. So I'll try to have as fun as I can while I'm alive./
[00:21] Murska: He keeps attempting to get into the dream as hard as he can.
[00:21] Murska: /Which won't be for long./
[00:22] Shadowcaller: /It all comes to an end eventually…/
[00:22] Shadowcaller: "Okay, everyone is awake… except Naib and Zola."
[00:23] Shadowcaller: (Cessie.)
[00:23] Murska: /Most try to prolong it./
[00:23] Shadowcaller: (Allyria) /Darn… he is too strong… I'm not sure what to do./
[00:24] Murska: /Can we join forces somehow?/
[00:24] Shadowcaller: (Zul) /Most do call me suicidal./
[00:25] Shadowcaller: Allyria /I'm not sure how that would work… everyone except them are awake now./
[00:25] Shadowcaller: /I think he have spirits waiting for them to wake up… thats must be it./
[00:30] Shadowcaller: (Zul) /Choose./
[00:30] Murska: /I'm sure they know to go check on them./
[00:31] Happy [8]: (Wait, did allyria say Promise is awake?)
[00:31] Murska: (yup)
[00:31] Happy [8]: (is he?)
[00:31] Murska: (yup)
[00:32] Murska: (Michicora?)
[00:32] Shadowcaller: (Nope, all except him, he is not sleeping but not awake.)
[00:32] Happy [8]: (No way Hope is going to leave him unprotected to go check on someone else though >.> )
[00:33] Murska: (Hm. Okay.)
[00:33] Murska: (Well, Michicora would go check on Hope)
[00:33] Murska: (Unless she's broken)
[00:33] Happy [8]: (or maybe we should stop here and continue tomorrow)
[00:34] Murska: (I suppose)
[00:34] Shadowcaller: (How so? I want to start sci-fi at some point as well, or anything else I don't have to GM:P)
[00:35] Happy [8]: (it's pretty late though, and I'm keeping a fairly normal schedule these days)
[00:35] Shadowcaller: (Right… >.>)
[00:35] Happy [8]: (unless we're working up to a better stopping point)
[00:36] Happy [8]: I guess Hope tries to find the spyglass and see if there are any spirits around them
[00:36] Murska: @Allyria: /Can't we get someone to help us?/
[00:36] Shadowcaller: It's shaking slightly.
[00:37] Shadowcaller: /Um, like who?/
[00:38] Happy [8]: She looks through it.
[00:38] Murska: /Spirits? Speakers? Anything!/
[00:38] Shadowcaller: /I don't know any spirits here! If I did…/
[00:39] Shadowcaller: /The dragons…/
[00:39] Shadowcaller: SHe dosen't see any spirits nearby.
[00:39] Murska: /Can I contact them in a dream?/
[00:39] Happy [8]: Hope makes a circle around Promise. "Zubera."
[00:39] Shadowcaller: /They don't sleep… I don't think you can./
[00:40] Shadowcaller: "Oh, hello Hope…" Her tone suddenly darkens "What happend?"
[00:40] Happy [8]: "I don't know! Keep him and Goldie safe. We're being attacked."
[00:41] Murska: /Then I think you need to wake up and ask them to help me./
[00:42] Shadowcaller: "By what? What did this to him?" She pauses "I will keep them safe of course, but tell me."
[00:42] Happy [8]: "Spirits attacking in our dreams."
[00:43] Shadowcaller: /Okay, I'm cutting the connection…/
[00:45] Shadowcaller: She dose so.
[00:45] Murska: Zul: /So, what are these rules of yours then?/
[00:45] Shadowcaller: Zul: /Then I will chose myself…/
[00:45] Shadowcaller: /Chose, thats the rules./
[00:46] Murska: /Choose what?/
[00:46] Shadowcaller: /Chose now, or I'll chose./
[00:46] Happy [8]: After leaving Goldie and Hope in the circle, Hope goes to hunt the spirits, using the spyglass as her guide.
[00:46] Shadowcaller: /naib, Zola./
[00:47] Murska: /And what happens to the one I don't choose?/
[00:47] Shadowcaller: /Chose./
[00:47] Shadowcaller: *Choose
[00:47] Shadowcaller: Blackfang looks up as she leaves the tent "Whats the matter?"
[00:48] Murska: /How can I choose if you don't tell me what I'm choosing?/
[00:49] Shadowcaller: /Then I'll choose…/
[00:49] Happy [8]: "Spirits attacking!"
[00:50] Murska: /No, wait./
[00:50] Shadowcaller: "What?" o.O "i'll tell the others." He rushes away.
[00:51] Happy [8]: Hope tries to follow the spyglass.
[00:51] Murska: (What's going on with Michicora anyway?)
[00:51] Shadowcaller: (Aegnor can't know that right?)
[00:52] Happy [8]: So… Hope is hunting for spirits…. *hint hint*
[00:52] Murska: (he can't)
[00:52] Shadowcaller: Hey >.>
[00:52] Shadowcaller: Where dose she go?
[00:52] Happy [8]: She's using the spyglass as her guide
[00:53] Shadowcaller: ANy specific direction? The others are in other tents.
[00:53] Happy [8]: going towards the direction that makes it shake moar.
[00:55] Shadowcaller: She goes to Zola and Naib's tent then.
[00:55] Shadowcaller: /Choose./
[00:55] Shadowcaller: (Zul.)
[00:56] Happy [8]: /Kuori, we're under attack./
[00:56] Happy [8]: She goes straight there.
[00:56] Happy [8]: Into the tent.
[00:56] Murska: /Isn't my choice implied already by where I'm going?/
[00:57] Shadowcaller: /Okay, Zola then./
[00:57] Shadowcaller: Inside the tent there is sudden movement and a whole swarm of creatures suddenly swarms aorund Hope.
[00:58] Shadowcaller: *around
[00:59] Murska: /As in, the one I'm trying to save regardless of the choice is the one I trust is not saved by it/
[01:01] Happy [8]: Hope sends a massive blast of spirit energy at them.
[01:03] Shadowcaller: "Foolisssh mortal." she is responded by a blast. "SLit throats!"
[01:04] Shadowcaller: Hope is knocked back by the blast.
[01:04] Happy [8]: /Kuori! Help me!/
[01:04] Shadowcaller: /Too late now…/
[01:04] Shadowcaller: /Hope… Michicora is coming./
[01:05] Happy [8]: Hope throws herself forward to try and touch Zola and Naib and heal them.
[01:06] Shadowcaller: (She dosen't even see them from here.) The swarm of crows forms into a hooded creature that lashes out against her with it's claws.
[01:07] Shadowcaller: (Zul) /Off I go…/
[01:07] Happy [8]: (the tent can't be that big though)
[01:08] Shadowcaller: (No, but as soon as she opened the tent, the swarm came at her.)
[01:09] Shadowcaller: (So she couldn't really focus on them.
[01:09] Shadowcaller: )
[01:09] Happy [8]: (Well she throws herself at where sleeping people would be)
[01:12] Shadowcaller: Well, the creature still lashes out for her, as she feels herself touching someone, the claws digs deep into her back.
[01:12] Shadowcaller: But then the creature screams.
[01:12] Shadowcaller: As an arrow have hit it's chest.
[01:13] Happy [8]: She sends healing at whoever she touches, and tries to reach the second person. /Save them, Kuori/
[01:14] Shadowcaller: "Kraa! Death you you all!"
[01:14] Shadowcaller: The spirit turns into a swarm of crows again and flies out of the tent.
[01:15] Shadowcaller: The next moment Michicora rushes into the tent "Hope!"
[01:16] Happy [8]: "Naib! Zola!"
[01:17] Shadowcaller: Naib dosen't seem hurt at all, Zola on the other hand…
[01:18] Shadowcaller: Hope can feel a deep pain in her back as she moves.
[01:18] Happy [8]: Hope is throwing all the healing she has at Zola….
[01:18] Happy [8]: trying to stop the blood loss before it's too late
[01:18] Murska: Aegnor is still trying to get into Zola's dream.
[01:19] Shadowcaller: Zola isn't dreaming anymore.
[01:19] Happy [8]: v.v
[01:20] Shadowcaller: (What? I didn't say >.>) Zola is moving slightly, but all Hopes healing isn't going to keep her alive, she can feel the life drain out of her every moment.
[01:21] Happy [8]: "She's dying"
[01:21] Murska: Then into Naib's dream
[01:21] Murska: he did this the moment the 'choice' was made
[01:21] Happy [8]: /Please… save her/
[01:21] Shadowcaller: (Okay, well naib awakes aobut the moment all this happends.)
[01:23] Shadowcaller: *about
[01:23] Murska: Afterwards, Aegnor checks that nobody is sleeping and then wakes up himself
[01:23] Shadowcaller: He dose so.
[01:24] Murska: A bit surprised to see Cessie isn't there, he gets up quickly and equips himself then heads to Felia's room
[01:24] Shadowcaller: /Hope…/ (Kuori.)
[01:24] Shadowcaller: Where he will find her.
[01:24] Happy [8]: /please… sh e's been through so much/
[01:26] Shadowcaller: "Aegnor…" (Cessie.)
[01:26] Murska: 'We need to get to the others. Can you contact them?'
[01:27] Shadowcaller: "Yeah… Michicora says they are in the wolfen village, some bird spirit… Zola is dying."
[01:27] Murska: 'No…'
[01:28] Happy [8]: (Hope blames herself v.v)
[01:28] Murska: (Aegnor blames Zul)
[01:29] Happy [8]: (dun let her die…)
[01:29] Murska: Naib wakes up, breathing rapidly. 'Wha-'
[01:30] Shadowcaller: (Hey >.>) /Hope, she is draning fast… not sure if I… make a circle./
[01:30] Happy [8]: Hope makes a circle.
[01:30] Shadowcaller: Michicora: "We must keep her alive until then." She nods.
[01:30] Happy [8]: /Please…/
[01:30] Shadowcaller: "Or she dies."
[01:30] Murska: 'What's… Zola?'
[01:30] Shadowcaller: *cough*
[01:31] Shadowcaller: Zola is gasping for life, but she have already lost so much blood.
[01:32] Happy [8]: Hope is pouring every bit of energy she has into her.
[01:32] Murska: 'No, she mustn't… Please save her…'
[01:32] Happy [8]: Hope hands the powder to Naib. "Make a circle around her. Quickly.
[01:33] Shadowcaller: Some wolfen enters the tent as well, Michicora is explaining to them. They are calling for healers.
[01:33] Murska: He does
[01:34] Happy [8]: Hope is probably barely conscious by now
[01:35] Shadowcaller: The circle is made and a low green light fills it, it's hard to tell if Zola is still alive thought, she isn't moving.
[01:35] Shadowcaller: Anymore
[01:36] Happy [8]: Hope's probably on the inside of the circle, since she's been trying to keep her alive.
[01:37] Shadowcaller: What is Naib doing?
[01:37] Murska: Naib is next to Zola, looking shocked and pleading for her to live.
[01:39] Shadowcaller: There is a moment of silence.
[01:39] Murska: for the death of a woman? Oo
[01:40] Shadowcaller: I mean, that no one is saying anything.
[01:41] Happy [8]: …
[01:41] Murska: …
[01:41] Shadowcaller: What?:P
[01:42] Shadowcaller: Okay, sorry, but I meant that no sounds are made
[01:42] Happy [8]: We're in suspense here….
[01:42] Shadowcaller: /I'm not sure…/ (Kuori.)
[01:44] Happy [8]: Hope tries to check.
[01:44] Shadowcaller: /She's was dead, for a long time… but she's alive now. But she won't wake up, not after being dead so long. It's possible…/
[01:46] Happy [8]: /Artaris… could he?/
[01:46] Shadowcaller: /…Dosen't matter, I'm keeping her alive as it is./
[01:47] Happy [8]: /Is there anything we can do?/
[01:47] Murska: (Naib can't hear this, right?)
[01:48] Shadowcaller: (No.) /I don't know./
[01:49] Shadowcaller: /I can wake her up, but that will kill her./
[01:49] Happy [8]: "She's alive, but barely. We can't wake her," Hope says, her voice faint.
[01:49] Murska: 'But she'll survive, right?'
[01:50] Happy [8]: "I don't know… I'm sorry…"
[01:51] Happy [8]: (Hope's probably due to pass out now, what with her own wounds and using all her strength)
[01:51] Murska: 'She must! You can heal, we have gods…'
[01:52] Shadowcaller: The wolfen healers enters the tent and starts to tend Hope's wounds.
[01:53] Shadowcaller: /Aegnor…/ (Jugan.)
[01:54] Murska: /Jugan./
[01:54] Shadowcaller: /I'm sorry…/
[01:54] Shadowcaller: /Allyria explained… this is my fault./
[01:54] Murska: /What? Why?
[01:55] Happy [8]: "I'm sorry…" Hope says again, and passes out.
[01:55] Shadowcaller: /I should have protected you, I should have dealt with Zul…/
[01:55] Murska: Naib notices her wounds and scolds himself in his own mind.
[01:56] Murska: /Well, you can help me deal with Zul now./
[01:57] Shadowcaller: /He's gone, can't feel his presense./
[01:57] Murska: /He's still somewhere… What is the most horrible fate you can think of to inflict on him?/
[01:58] Shadowcaller: /Aegnor, I can't punish him more then nessecary./
[01:58] Shadowcaller: /Death is the punishment./
[01:59] Murska: /He… you don't know what he did to Cessie./
[02:00] Shadowcaller: /I'm sorry, but need to go after out code, isn't death enough?/
[02:02] Murska: /I…/ His voice is shaking. /He might've…/
[02:04] Shadowcaller: /Still, whatever it is… I can't Aegnor./
[02:05] Murska: /Then I will./
[02:06] Shadowcaller: /As long I'm not involved, you can do whatever you wish with him./
[02:12] Happy [8]: Simone: "What happened?"
[02:13] Shadowcaller: Cessie shakes her head and sits down on a nearby chair.
[02:13] Murska: 'Zul attacked all of us. Will Zola make it?'
[02:14] Shadowcaller: "She's alive… but can't wake up."
[02:14] Murska: 'Why?'
[02:15] Shadowcaller: "She had been dead for quite long or something like that…"
[02:15] Murska: 'Ask them if I can do anything. Zul is gone, I should be able to go to her dreams.'
[02:16] Shadowcaller: "I will." Cessie pauses "Then I want to go back to bed."
[02:17] Murska: 'If you're sure.'
[02:18] Shadowcaller: SHe nods "It's been too much… I don't need to sleep, just rest.."
[02:18] Happy [8]: /Helios?/
[02:18] Shadowcaller: /Ah, hello there, mind telling me why you aren't at the hill?/
[02:19] Shadowcaller: /You are in town after all./
[02:19] Happy [8]: /Miranda disappeared and then we were attacked by spirits/
[02:20] Murska: (I think Aegnor'd have told everyone the dragon spirits blocked telepathy)
[02:20] Shadowcaller: (yeah.)
[02:21] Shadowcaller: /Yes, I figured trouble was brewing, so any reason you are sharing this information with me?/
[02:22] Murska: Aegnor goes to Felia and Jaina. 'How are you?'
[02:23] Happy [8]: /Someone you no doubt care nothing for was nearly killed. Her body was actually killed, and her spirit barely retained, but Kuori doesn't know how to revive her./
[02:23] Shadowcaller: Jaina: "I will make it." SHe is holding Felia tightly.
[02:23] Murska: 'I'm so sorry I dragged you into this…'
[02:24] Murska: (Cessie gets a response?)
[02:24] Shadowcaller: /Who was nearly killed exactly?/
[02:25] Shadowcaller: Cessie: "They say you don't really can do anything. They don't know of dreams thought…"
[02:26] Happy [8]: /Zola. One of the elves from Hartag (? ) /
[02:26] Murska: 'Simone? Are you talking to Helios?'
[02:27] Shadowcaller: /I understand. So you want to know how to revive her, right?/
[02:28] Happy [8]: /It occured to me that you might know how/
[02:29] Happy [8]: "Yes"
[02:29] Murska: 'Well I know how he is… Tell him I'll use my favour if that's what it takes.'
[02:30] Shadowcaller: /It's a possibility./
[02:31] Happy [8]: /Can she be saved?/
[02:33] Shadowcaller: /Maybe, maybe not./
[02:33] Happy [8]: /
[02:33] Happy [8]: Depending on…?/
[02:33] Shadowcaller: /If you want to know…/
[02:34] Happy [8]: /Aegnor will use his favor to save her./
[02:34] Murska: Aegnor returns to Cessie. 'You should go rest now.'
[02:34] Shadowcaller: "yeah… are you coming?" She looks at him with her eyes glistening.
[02:35] Murska: 'I will.' He hugs her briefly and lets go to walk to her room.
[02:37] Shadowcaller: She lays down in the bed, very close to him, as if she wants to see if he is really there all the time.
[02:39] Murska: He lays next to her so they're touching. 'I think you should sleep if you can. I'll protect your dream and wake you up if you have nightmares.'
[02:40] Shadowcaller: "I'll be okay… you saved me…"
[02:41] Happy [8]: (no response from Helios?)
[02:41] Murska: 'It… I'm just glad I was in time.' He hugs her.
[02:41] Shadowcaller: (Oh, sorry. Missed that.)
[02:42] Shadowcaller: /He will? Well, there is a way, you just need the right type of power source./
[02:44] Happy [8]: /Which you have…?/
[02:44] Shadowcaller: /A great elven spirit, bounded to their blood./
[02:45] Shadowcaller: /Sadly it was devoured some time ago…/
[02:45] Shadowcaller: /But I got the thing that devoured it./
[02:46] Shadowcaller: /Of course, I can't give you that, but if you let her into my little libaray…/
[02:47] Happy [8]: /If we take her to your library, you can save her?/
[02:48] Shadowcaller: "Yeah…" She hugs him back "…so very glad…" her eyes starts to get a bit sore again.
[02:48] Shadowcaller: /In theory./
[02:48] Happy [8]: /Heh… something you don't know?/
[02:49] Shadowcaller: /Not until I have tried it know, I learn new things every day Simone, you should follow that example./
[02:49] Shadowcaller: *now
[02:49] Happy [8]: /If I didn't, I would hardly be your agent, would I?/
[02:50] Murska: He holds her tight. 'I was so angry…' *shudder* 'I'm going to kill that spirit.'
[02:51] Shadowcaller: /Perhaps, well if you bring her here, I'll bring her to life. Simple./
[02:51] Shadowcaller: "I- I thought you did?"
[02:51] Happy [8]: /How long does she have?/
[02:51] Murska: 'Not the puppet, Zul.'
[02:51] Murska: '/that/ spirit should be dead about now.'
[02:52] Shadowcaller: /Honestly, not that I can confirm that… I don't know./
[02:52] Shadowcaller: "Didn't you say they can't die in dreams?"
[02:52] Murska: 'I don't know if spirits can. But I could control it's mind in a dream.'
[02:53] Happy [8]: Simone considers going to the Wolfen village by herself.
[02:53] Shadowcaller: (Without knowing the way?)
[02:54] Shadowcaller: "…what did you do?"
[02:54] Murska: 'I made it… use up all it's life force.'
[02:55] Shadowcaller: She nods "Okay… good."
[02:55] Murska: (He doesn't mention 'on torturing itself')
[02:56] Shadowcaller: (In this case… I'm not sure she would mind >.>)
[02:56] Happy [8]: Even if she did know the way, she still wouldn't go alone
[02:56] Happy [8]: She only considered it.
[02:56] Happy [8]: She goes and knocks on Aegnor and Cessie's door.
[02:56] Murska: 'Yes?'
[02:57] Murska: (He still doesn't want to think of himself as capable of doing things like that with the flute)
[03:01] Happy [8]: "It's Simone."
[03:01] Murska: 'Come in…'
[03:01] Happy [8]: She does.
[03:02] Murska: 'What did he say?'
[03:02] Happy [8]: "Helios thinks he can save her. He'll need to have her at his library."
[03:03] Murska: 'Oh. Cessie… could you tell them to make her a circle over there?'
[03:04] Shadowcaller: "Sure…" She replies tiredly.
[03:04] Shadowcaller: (She tells… Naib I guess.)
[03:06] Murska: Naib tells the others. (we oughta stop soon, tired)
[03:06] Shadowcaller: (Okay.)
[03:06] Happy [8]: there's alreayd a circle, so I guess he just has to call Helios
[03:07] Shadowcaller: "How unhealthy, an alredy used circle? I feel so… dirty." Helios comments as he is summoned.
[03:10] Happy [8]: (Naib?)
[03:11] Happy [8]: (I don't have anyone conscious here…)
[03:11] Murska: 'You can heal Zola?'
[03:12] Shadowcaller: "Heal? This have nothing to do with heal… but I might be able to make her tick again, if you take my meaning?"
[03:13] Happy [8]: (somebody tell Naib this has already been paid for…)
[03:14] Murska: 'As long as she'll be okay…'
[03:14] Shadowcaller: (Cessie did tell that.)
[03:16] Shadowcaller: "She might, you seem a bit taken thought."
[03:17] Murska: 'So what do you need? She's right there.'
[03:17] Shadowcaller: (Is Zola in the circle?)
[03:18] Murska: (Considering it's the same circle, I guess)
[03:18] Shadowcaller: "Nothing just making conversation…"
[03:18] Shadowcaller: Zola suddenly dissapears.
[03:20] Shadowcaller: "So what can you tell me about yourself?"
[03:23] Shadowcaller: (Okay, lets end there…)
[03:23] Murska: (let's)
[03:24] Shadowcaller: (Night.)
[03:24] Murska: (night)
[03:24] Happy [8]: goodnight

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License